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Ejercicio 3
Plasticidad

Criterios de Falla
10 de Septiembre, 2019

Se tiene una pieza de material cerámico como la que se muestra abajo. Esta se somete a un
ensayo de compresión en el eje y. Para simplificar el problema supondremos esfuerzo plano.
Con esto último en el centro se tiene en un plano diferencial los esfuerzos de compresión σx, σy, y
los esfuerzos de corte τxy.

Si el módulo de poisson del material es ν = 0,25 y se midió que entre los esfuerzos se cumple
σx = k, σy = 3k y τxy =

√
3k (con k cte). Se pide:

Identifique el tensor de esfuerzos (en el plano dado).

Encuentre los esfuerzos principales (en función de k).

Utilizando el criterio de Mohr-Coulomb con cohesión 45[kPa] y ángulo de rozamiento de 45◦

identifique si el material falla o no para k=100[kPa].

Calcule la cohesión necesaria para tener un factor de seguridad 2.

Mohr-Coulomb : τm = σm sin(φ) + c cos(φ)

εxx =
1

E
[σx − ν(σz + σy)]

εyy =
1

E
[σy − ν(σz + σx)]

εzz =
1

E
[σz − ν(σx + σy)]
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